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43. Si f{r)es el peso.del segmento A M, se tiene f '{::_j_ = 2z parg i-ﬂ Lz
<1, j@)=2 +.:'32“ (z—1) para 4 <23, f(2) =2+ 2pam I <2<l

La funcién viene determinada 'nuaTmﬂu: << A"

4h. Pars 0 <z < R S = 7 (2R — x)%, para R < » < 3R § = nR®, para
3R L« < 4R 8§ = n (Rz — »* — 8R?). Fuera del intervalo [0, 4R] la fun-
¢ibn 8§ = f (z} no csta determinada.

45, 'V=ﬂz_(ﬂz—£.) s 0"z <2R,

&
. nx'z —_— e — !

. %
7. )2 >0;2Ye>—3;3) » 4?—: : &) — oo {z"i\ﬂ: 5) todo el ejé nu-
~mérico, excepto los puiitos z 4-= 1;'6) todo el ajo numfrico; 7)ne estd determina-
do sélo para 3 = 0, z = —1, = = 1; 8) todo el cje nimérico excepto los puntos
r=iyz=219 -1 <L) —wo €z <0yd <z <o) 1) — 0 <
<x<£1v3Lz < o) en el intervalo (1, 3) 1a funcién no esta definida;
12) — 0o <o <172 < 2 < oo; en el intervalo {1, 2] 1a funcién no estd defi-

nida; 13) —4 <z <4 101 <2 <3 15) 0 Ca <1 16) —5 <z <o

17) D.s;:.'é;-_%—: 18) -1 £+ .-*:'_{t; 19} ~- o0 <::'_.1:--«:::U; 20) no tiene sentido;

2) 1 < x <4 22) 2kn < z < (2k 4+ 1) n, donde k es un entero; 23) 2kn <
<z < (2k + 1) n, donde k& es un entero; 24) 0 <z <4y 1 <z < oo.

B 1) 2Lz <0y0<z<i2) L <r<BNILr<hid)y<

<& < 2y2 < # < o0;5) el dominio de definicitn consta sélo del punto 2 = 1;
6) 1 <z <0yl <r <232 <2<, NI—n Ca<LI3—n;3 <Lz
L4 8 —bLrL—ny0LrLn 9 2kn <z < (2k+4 1) x, donde k es
un entero; 10) 4 <z < 5y 6 < x < oc; 1) no esti definida en parte alguna;
12) -1 <z <1y 2 Lz <3; 48) todo ¢l eje numérico; 14) & < » < 6; 15)
2 <z 3

49. 1) Si; 2) son idénticas en cualquier intervalo que no contenga el punto
x = 0; 3} son idénticas en el intervalo [0, oo); 4) sord idénticas en el intervalo
(0, o0).

. —. . .1 )
50. 1) Por ejemplo, y=1/4—z%; 2) por ejemplo, y—-—--——-—--xyrm :

y 1 { 1
3) por ejemplo, y=-——5t——mgt——p. ?

5. 1)1 <2 <3;2)0<L 7 <+ oo paradosramasy 1 < z < -+ oo para
otras dos ramas.

P2, — oo < x < o0, ,

53. 1)y > U paraz > 2; y <0 para x < 2; y = 0 para = 2; 2];} 0
parar <2yz >3y <0para2 <z <Hy=Uparaz, = 2yz, = 3;3)y >
= 0 en el intervalo (— so, =0), la [uncién no ticne ceros; 4} y > U en los inter-
valos (0, 1), (2, 4= =); y < 0 en los intervalos (— oo, 0) ¥ (1, 2}; y = 0 para
2y =0,5=1,23= 2,8y >0parazz£0;,y=0paraz =0 _

-54. 1), 3), 8), 10), 11), 15) son pares; 5}, 6), 9), 12), 14), 17) son impares;
2), 4), T), 13}, 18) no son pares ni impares.. i

55.1) y= (2 +2)+35 2) y=( —)+ (=& =2 3) y=

={son Zxr 4 g r} 4~ nns‘_'é 2
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57, 1) Y= “”';“q’-l.- "ﬁ';'“"#' ;

(1 2)100 4 (1 — 2)100 (4 -}- )00 — (4 — z)100
2 +- i 2 :

2} ==

59, Las funciones 1), &), 6);8
60, Véanse las graficas en ias figs. 80 v 81.

My

HY

Fig. 81

61. 1) En el idtervalo (2~ sy 0) deereee, en el intervalo [b =+ o) ;:;rocé*
2) en el intervalo (— oo, ﬂ} decmce en eI intervalu {0, 4+ oa) conserva su valor

constante, que- ua:e&.narq. vhiysad |
62. 1) Elvaloz.méximo. es, 4,el wlnr mxmmn es 0; 2) el valor méxlma es i,

ol valor minimo cs igual a —1; 3) el valor miximo es 2, ¢l valor winimo es 0
4) no ticne valor mﬂxlmu. e-l minimo es 1.
'g.

65. :_HE. 8. 8) pesd T2Mh: hf 10,5 gi/om?; ¢) 36,4 om. 67, F=-zw.

68.° 1},!,;--3- 2oty 2) pe=1,195241,010; 8) y= 0,572 8,58,

69. a) ¥V = 100 03555} ‘108 ¢ms!
70. 5= 16,6 4 1,34t. 71. V=412 —0,7¢.
L4 | ?2&1 ﬂ-y = ﬁ Tail #y ITen '_I'E-... ?-'i a? 1'-_'-' g,
¢ 75. El valur'fmft,& a:grﬂ:i 2a.

76! x = 3; grificanisnts se *’dusuuﬂal puﬁtn cle interseccian de lu grifica: de
lh funcién'y = @ (2) ¥ 1o recta gleik == &,
_78*. Es nogesario %i-h&m' Ktehotor & 'qle los datos dol problema Tlevan
suprimido. &l mgna ‘de ig alddd.de la'siempreivilida relacién’| f(z)'4 ¢ (£).) -\Q
-t‘:. | Fiz (h{ I+l g {:c'.'r |.4 La estricta desigualdad: se verifica paraz <3 yx > 4

1 problema puecde ser ulun&hnadn:mna&myendu las graficas. de las; iunmones

-'?F'(:c?v-lf{z]-i'm{z)lar\?{x} Tf{r)i-i-l?fgiﬂl

. z < 2, Véase la indicacidn al ejercicio
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#0% .. sobre el intervalo ((—ea; —3);
' :g—% 2245 . sobre el intervalo [—3; 3],

%;_'2- ~sobro el intervalo [3; 6l.

47
83. 1) y:._..%- para I:%, 2) y=£iz-;pura- T= -H%. 3) y=35 para
Ta2, ' a

_a TR
.'E.'=ﬂi 4) EI"‘="" 8 P'ﬂ:’a' I==—{',_51._| y=-€'ﬁ Pﬂtﬂ.x—-ﬁ'.

b )

84;'1) y= —6 para zf:-—ﬂ_; 2) y={5,31875 para z=%:’ 3} y=_-§ para
i, — iy B e o o
T=; 4) y=a* para 2=0; 5) y=—7 b para z= .
[ - a i >
85. “=T+'_2.' 86, “:?'1"?' &7. 4 m. 88. Cada uno a 30 cm.

89. Aquel cuya scccin sxial es un cuadrado. =
90. Cuanto menor es la altura del cono, tanto mayor s su superlicie late~

ral. La funcidn aleanza su valor maximo cuando el radio de la base es iguala

-
[

4
es decir, cuando el cono degenera en un disco plano.
91. 12,5 cmn. -

92. La altura del rectingulo debe ser igval a la mitad de la altura del
triangulo. "

493. Elradio del cilindro debe ser igual a la mitad del radio del corfo.
94. El radio del cilindvo debe ser igual a 1% para H>>2R;. para

H ﬁzﬂ la superficie total del cilindro inserito serd tanto mayor cuanto mayor
o2 ¢l radiv de su hase. :

4
I+
08, Il lado debe ser igual & 10 cm,
99. El lado de la base v cada una de las aristas deben medir 10 cm.

100. EI lado del tridngulo debe ser igual a ——ou

P P
O3, o=, OB, = —— 8T,
2 6—13

4+41'3
t. El punio buscado es (% %) F
102, El punto buscado es -;‘—?r, —'E‘-E—) s
AL TR R DRLN. (W N
2

-, - . P
4) zy=za=—1 5) no liene raices reales.

105. 2, = —3, z, = 8. En la solucion grifico se busca el punto de inter-
seceidn de aagrdii_na de 1a Eunnlﬁn_lp = @ {r) ¥ de lo parabela y*'= Tz 5 25.
106, 5i5? — dac > 0y a > 0, 1a funcién estd definida en todoel.rje numé-
rico excepto el intervalo z; < z < 73 donde z; ?' x, son las rafces del trinomio.-
Parg; b? — daec > 0 v a </ la:luncion estd def n‘itf'a sblo cuando xj <z < 3.

-
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Si b — dae <0y > 0, la Tuncifin estd.definida en todo el eje numérico. Si
b — baec <0 y a < 0, la funcidn no estd definida en parte alguna. Por [in,
para b* — 4dac = 0 la funcién estd definida cu todo el eje numérico excepto un

punto, a saber, z = — % gia >0, pero 8i a < 0, Ia funcién no esta definida en

2

parte alguna.

107, f(z -+ 1) = 22® 4 5z + 3.

108*, Sea abt2a+e =m, donde m es cualguier nimero real, entonces

L FXketle | ; :
(m—1)y28+ 2 (2m — 1) 2~ ¢ (3m — 1) = 0. El argumento z debe ser un
namerc real, Eﬂ-!‘ consiguiente, (Zm —1® — (m — 1) Bme —¢c) =0 &
(4 — 3c)m? 44 (¢c~1)m — (¢ — 1) > 0, pero como m es un niumero real,
esta desigualdad, a su vez, ex vilida siélo cuando '
43¢0

4{e—1124(4~=3c) (c—1) <O,
de donde 0 < ¢ < 1, pero como ¢ == 0, por consiguiente, 0 < ¢ < 1.
109, pr = 1748, -
110. La variable r es inversamente proporcional a w.
{11. La variable z es directamente proporcional a v,
142, La cantidad de la sustancia desprendida es inversamente proporcional
al volumen del solvente.

114. 1) para z=1. y=4 (el valor maximo),

para =9, y=%— {el valor minima};

2) para x= —1, y=% (el valor maximo};
para z =2, ¥==2 (el valor minimo);

8) para x=0, y=1 (el valor méximao);
para z=4, b —% (el valor minimo).

{—zx

: —_— i
117. 1) y==z; 2) y-:-,}; 3 y= 3 1 4) y=12 Vz.-i; 5) !_,r:,?;

6) y=1:1 My=12 Ve 8 y=2 V-1

1
9 y=‘.lngé-: 10) y=—2410%1; 11) y=—27%;
i x 5 L} t o 3 ) -_;1# ; £.
12) y=logy ——i 13) y=7 Ig 5——; 14) =7 orcsen 5
{ 4-arcsen .’c;—i _ o -
15) p= — — 16) y=Fcos= (Usz<in).
f—arcsen — o TH g

149, d= <, 122, 1 <z <8; y= 14 2179,

123. y=arcsen } z —at—2.

125, 2y = —0,5, xg.= 1, x5 = 54,5. _ _ _ »
126*. 1) =, =~ 1,4, las demus raices son imagiiarias; x, es la ahscisa del
punto de ‘interseccion de las graficas de las funciones cibica y lineal: y = 23
@ y= —i+ 4 2) x5 = 1,25 = —1, xy = 3; es conveniente aplicar ¢l cambio
de_la variable z = 2' + a selc-::c'innamfn a de tal modo que el coeliciente de
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2'? ge reduzca & cero; ¥ luﬂgn como en el punto 1); 3} z; = 4, x; = x4 = 1; véase

1a indicacién al punto 2); 4) zy = —1, las demds rafces son. lmaginariaa. ‘wéase
‘la indicacidn al puntu 2
127. 1) 1,465 . ; 2) =14,26 cm,*3] casi 6,8 eni.

128, Si y, = an, yp = ¥z, se-tiene

cuando n > 1 para 0 <z <1y <y ypara 4. <z < ooy > ¥as
-::uandoﬂ{n'{:iparaﬂﬂ:wdiiyl}y;-b’?&rﬂi‘: < ooy < i
cuando —1 < n < Opara 0 <z <1y <y yparad <z < o0l > Un
cuando n < —1 para "0 <z <1 y; }ym ypara 1 <z <oe yy <y
133 ¥ = 1 2332

134. Los puntos de interseccién son @, 2 G, 8 (3 ] (=1,5: 0;3).

435. n = 15.

136. Partiendo de la deilmmon de las funciones hiperbélicas es posible
.demogtrar ‘qué sh (—z) = —sh z, th (—z) = =th z, ch (—z) = ch . Eatas
funciones no son periodicas.

140, ypin ~ 0,8 para x =~ 0,4.
141, La grifica de la funcién es simértica respecto al origen de coorde-
[ L
nadas porque la funmﬁn e3 impar. y= ot

s
143. 1) A==1, T=:—3r1r1' 2) A=5, T=mn; 3} A=4, T=2;
4 A=2, T=4n£ o) A=1, i"'---E 06) A=3, T_..—i:r;ﬁ-n
o BT L . o1 . Bme=1 | W B
144. 1, 2 =k oy ' 5 2y 4 &m - 5 1 3) 3 4 5 £ 5
4) {; Ba% 2 i

BRE ' I
146. El dominio de definicién es (0, m). El drea es méxima cuando

-
I= 5 .
147. x=H =en (-li-i—i—i-arm-%—) ”
148, ]
7= zﬂ.(‘ir’"ml . T— ty arcsen yg=-1p BICE0N ¥4
T Arcsen y,—arcsenlyp . falc ty—1ip 5

149, z=R {1 ~-cos tp}+a—‘|fa2-ﬂzaenzq:r, donde ¢=2ant.’
151, 1) 2,=0, 73 3 + 1.9 2) x= +45 4 7,72: luego, con exactitud
considerable se puede apreciar z = - —-—-l—( nz3) 3) =& 0,74; 4) z;=

=0,9, 7,=2,85, z3=>5,8; 5) existe un sinmimero de raices; z;=0, =z ¢s un

o ;
poco menos que -5 rg €5 U poco MAYor -que 3—”’ ., ote.

2
152. 1) 2a; 2) 2n; 3) 24; 4) 2.
: Ty
153. 1) y:_ﬁsan (:-!—T) ;
o y—VE-{—E 3 son (x4 qn), donde [gy =arcsen —m=———-wr-.
} v ; : Vs+213

22—0178
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155*, 1) El periodo es ;—;- Sabre el intervalo [0, 2x) la funcidn es susceptible
de ser presentada de la siguiente forma:

y=2gen 4 cosx sobre el intervalo [G. -Ei-] ’
y==s0n #—cos & sobre el intervalo [-T—: :I'&J,

2 It
y= —sen z—cosz sohre el intervalo [:u. ET] ,

y = —s0n z--¢08 = sobre el intervalo [ET'“:, 2.11].

2) El pericdo es 2xt. Sobre el intervalo [0, 2n] le funcién es susceptible de
ser presentada de la siguiente forma:

y=tg x sobre el intervalo [G, -E—) .

y=0 sobre el intervalo (_"". n]_

i1
-

y= —tg « sobre el intervalo [ﬂh % ﬂ) .

y=10 sobre el intervalo (-?:'— it 2:11].
156. 1) El dominio de definicion estd compuesto de una infinidad de inter-
valos de la forma (2nm, (2n + 1) 71), donde n = 0, +1, 42, . . .; D0 ¢ par ni

impar; peri6dica, el periodo es 271, Sobre el intervalo ((:-, %) el seno crece desde 0
hasta 1, por consiguiente, lg sen = crece hasta 0 sin dejar de ser negativo. En el
intervalo (-;-— ) n) el seno decrece desde 1 hasta 0, por consiguiento, decrece

Ig sen z, En el intervalo {z1, 27n1) el seno tiene valores negativos, por consiguiente,
la funcién lg sen z no estd definida. 2) El dominio de definicion estd compuesto

de puntos separados deé la forma z = % - 2nn, donde n =0, + 1, £2, ...

En estos puntos y = 0. La grafica son puntos sueltos del eje de las abscisas. 3) La
funcién esté dofinida en todo ¢l eje numérico, excepto los puntes z = nn, donde
=0, +4, +2, ... ' i
- > a{lcoz @-i-bsen @)
. 158, w=2arcsen . 159. y=arctg g e ey ey i

21
e ; x (2a—z)"
160, c=arccos [1 IR TR —3) ]
161. 1) =1 <=z 13
RLE S R EBU Ll 4 —1<L2<50,5)0 <z oo
B) ~o0 <z<0; N0 <Lz<Lo0; 8) —o0 L2
) e <z <5 10) 1 <z < 0o, r
162. 1) 1 <La<1;2) 0Lz 3) —o0 <z 00} 4) esta definida
por todas partes, excepto z =.0. el : E
163*. El periodo es 2xt. Véase la gréfica en la fig. 82. Indicacifn. Sobre el

intervale — -’—2‘- = {"'%-mnemos y = arcseén {sen z) = z de acuerdo con la
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¥
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kﬂ' "'%‘r ’ ;l ; jrui. -?Ié‘r )
[} [ ;i ;
: : ; : 1?'&!'{.".59”&?@

N
N
ndy

Fig. 82
definicion de la funcién arcsen z: Para obtener la gréfica de la funcién sobre el
intervalo % Lar L3 -; PONEMmoOs =z = 1 — ':n;, entonces tenemos z = n 4+ z;

n E
& e :
¥ = arcsen (sen z) = arcsen %en (z -} ) = —arcsen (sen 2) = —z;
y==m —z, stc.

167. Vnax = 15, Y = 5.5 la funcién posa del crecimiento al decreci-
miento para £ = —2. Cero de la funeién: z = —3.86.

169, g '522 (267 — 10z — 22) & y = —0,031242 — 0,3125z -+ 8.344: ce-

ros de la funcién: ) ~ -~22,00, zya 12,00. Para obtener raices con exactitud
hasta 0,01 los coeficientes deben ser tomados con exactitud hasta 0,0004,

170. z; = 2,60 cm, =, = 7.87 cm.

171. z; = —2.3, z; ~ 3; las demds raices son imaginarias.

172*. Seleccionar o de modo que el coeficiente de z'? se reduzca a cero:
Hn = —4,6, 2y & =29, z; = 0.6, 2, = 4,8.

173, 2 = 0,59, x5 = 3,10, z3 = 6,29, z,= 9,43; en general, z =~
2= nn (A > 2).

174. z; = —0,57, 3 = —1,26; z, = —0,42, y, == 1,19, x;, = 0,48, y; =
== 0,74, 74 ~ 0,54, y, ~ —0,68.

Al capitulo IT

l?ﬁ- ]im u“= 1.1 R}‘i.

Tentie
177, lim u, = 0; n > —o. 178, n = 19 999,
S }fﬁ
179. lim @, = 0y n > 1000, La magnitud v, ora es mayor que su limite

Fl=a 0
ora menor, ora ignal a €]l (en este nltimo caso para n = 2k 4 1, donde & =
= U, 1; 2. . .

180. Iim 1w, =1; n > 14; n}lugniﬂ.

Mi=+03

i T c
181. n> 3]/5;5-&, se<a; n—0,[sl 6>
v

————— la sucesidén u, es decreciente.
82 n2 Vs ero R
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183. lim v, = 0; v, alcanza su limite para n = m + {1, porque, a par-

tir de Bsten:;.ur de n, v, = 0.
185. 0.186. 1) No. 2) Si
. t[BB. Cuando a = 0 este limite puede ser igual a cualquier nlimere ¢ no
existir.

190 6.< YV ETe—2 6<0,000%5. 191, 52—V 3. 192, 8<—

ﬁ-

o )
193, Im—Tl -::T—amsen 0,99 =~ 0,136.
19&..1‘{;'[/%-—1, si e=Sd; N=0, 8 e>1.

195. N;]/-%-a, i o< o NemO, 5i 63> 5.

N—-1
196. n> 57y
197. u, es una magnitud positiva infinitamente grande si la diferencia de
la progresién d > 0, y negativa, cuando 2 < 0. En el caso de la Rrogmsiﬁ_n gao-
métrica esta msercién es valida sélo cuando el valor absoluto del demominador
de la progresién es mayor que i.
3000 000

1 i
8. —gpFr <t<m—=z =TT

i
200. 8 < ~—=—0,01. 201. logy 0,99 <z << logy 1,01,
V-‘N 81 2
202. M =10¥=1010, 203, sen z, cosz y todas las |funciones trigonomeé-
tricas inversas. 205, No, Si. 206. No. 207. 1) Por ejemplo, .r,;:%--{- 2nm

T In :ﬂzﬂn; 2] Nﬂl

209, Si a > 1. la funcién no es acotada (pero no es infinitamente Eaﬂda}
cuando z — <~ oo} cuando z - — co tiende & cero. 8i 0 < a < 1, la funcién
no es acotada para £ = — oo (pero la funcidn no es infinitamente grande). Cuan-
do z — = oo, tiende a cero. Para a = 1 la funcién ¢s acotada en todo el eje
numérico, X '

240. 1),-3) ¥y 5) no; 2) y 4) si.

; il 1
213. 6001 <z ‘f-ggg?_;-
) . —_—p2y 2
s ¥ > (“5)

= e A ¢ M o L 1 —'1 k= 2E s i 2
245. 1) y=d-b—g—y; 2) 1-'-——2-+m. 3) y= 1+"{$§E'
946*, Comparar u, con la suma de los términos de la progresién geomé-
tricie, o 0 rgae. 220 3 226 S
222. f (z) = 9x para 0 L z < 5; f (z) = 4n para 5 <z £10; f@) = n
para 410 < z < 15. La funcién es discontinua cuando z = 5 y z = 10.

293, g=1.224. 4 = —1, B = 1. 225. 2 = 2; z = .—2. 226.2/3.
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227, La Suncién ¥ '-=-';$E:]r e

superable, la funcién y = ,:u: ~ ‘tiene una discontinuidad de segundo género

{inﬂmta]
228, La funcién es’ dlseuntmua cuando x == 0,
229, La funcién tiene tres puntos de discontinuidad. Para x = 0 la discon-
Elim}]iiiad} es superable, para x = -1 la discontinuidad s de sﬂgunda género
niinita
‘" 230. Ii?z Si z =0 a lo derecha, f(z) = n/2; si 2 =0 a ln izquierda,
flz)y == —

231. La Iuncidn es ‘discontinua cugndo z = 0. 232, 0.

234, No. 8i z -1 a la derecha, y—=1;siz==1ala mr[uiiarda, —+ 0.
235, Slzwﬂnladarechﬂ,y—p-t gi z = 0 a la izquierda, '

236. La funcién es distontinua cuando z = 0 {d!ﬂcuntmuicfad de primer

ginero).
231’ La funcién tiene discontinuidades de primer género en los puntos z =

= -2*- (2k A4 1).
238, Cuando x = 0 la foncidn es continua; cuando x & 0 la funcidn es dis-

continua.
“230. Las tros funciones son discontinuas cusndo = es igual a un entéro (ne-

gativo o positive) o a cero. _

241*, Escribir el polinomio en la forma z# (!uu+ %‘--1— ik +:—:-) ¥ ana-
lizar sn comportamiento para z —> - co.

244*,  Construir, de modo esquemdtico, la grifica de la funcidn

p=—tt_ ~ az.'h += 33?" analizando su comportamiento en los entornos de
—hy " A ;

I—?ml '
los puntos Ay Ag

245. 1. 246. 1/2. 247. 3. 248. oo, 249. 0. 250, 0. 251, 15/17.

252, 1. 253. 0. 254, 4. 255. 1. 256, 0. 257, 0. 258, 0. 259. 1

260, 4/3. 261. 1/2. 260, —1/2. 263. —1.

bl 1

" 1 |
L] — I —
264%, 1. Fijaraa;n Qe e 265. 5 - 266. 1. 267. 0.

268. 9, 269. 7 27000, 271. 0. 272,0

273. —2/5. 274, 1/2, 275. 6. 276. oo.
277. —1. 278. so. 279. 0. 280. in/n. 281, 0. 282, oc. 283, 1/2.

284. —1. 285. 0. 286. 1/4. 287. —1/2, 288, 100. 289. —1.
290. 1. 201. oo. 202. 0.
293. 0. 294. co. 295, 4. 296. 1/4. 207, 3.

298. T e
= 9. = 3
301. 302. ™. 303% L. Sumar y restar upn unidad sl

T e O " 2
numerador. 304, —1/4. 305. Una raiz tiende a —¢/&, otra, a oo.

306. 0. 307. 0. 308. 0, si r-r--|-bm; o0, i = — 0. 300, 1/2, 51 z -
a+

- -+ m;—m,si.r—r-co.ﬂfﬂ.—ﬁ—,siz—r-]— oo o, 8f ¥ = — co.
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311. +5/2. 312. 0. 313. 1. 314. 3. 315. k. 316. «/f. 317. 2/5.
318. 0, 8f > m; 4, 8l n=_m; oo, 8l n < m. 319. 2/3. 320. 1/3.
321. 1/2. 322. 3/4. 323. oo. 324, —1. 325. 1/2. 326, co. 327. 0.
328. 4/2. 329, oo, 330. —3/2. 331. 1. 332. n/2. 333, 2/n.

7 5
334, ——. 33 ﬁ. 336. 2. 33?.%. 338, —2. 339. —2sena.

a0, 22 3ut. costa 342, E;‘FEE‘ 848, iusania

3
A, SSLE 345."’-3-1. 346. 1. 347. 6. 348, 7. 849, —1.
i

Vo

* 354, emh, 355, (8, 356, ¢ °.
357. ¢ 358. 0, si # =+ + o0} o0, 8i ¥ =+ — oo, 359. o0, 8l 7 =+ 4 o= 0,
Bl £ = ~ co. 360, 1. 361. o0, 5i 2~ -} o0; 0, 8i 0 = — o0,
362, ¢% 363. e. 364. )/ e. 365. k. 366, 1/a. 367. a. 368. 1/e.
369. In a. 370. 2/3. 371, . 372*. 3/2; sumar y restar una unidad al nume-
rador. 373. 2. 374. 1. 375. a — b. 376. 1. i

377. 0, si £~ 4 oo; oo, Si &~ — oo,

378. 1, 8l @ =+ =}= 08; —1, 8f £ == — oo,

379. 1) a®; 2) 0, 81 4 £ 0; e si d =0 ya=£0, ¥y 00,8 A =a=

1
144"

380, 0, 8l 2 =+ 4+ 07 — oo, 8l 2 =+ — 2o,

381. Parao > 1ellimiteesigualai,siz - + w,eig{ualnﬂ, 8i  =» — oo,
Para a < 1 el limite es igual a 0, 8i + — 4 o¢, e igual a i, 81 = == — oo. Para
a =1 el limite es ignal a 1/2.

382, Para a > | el limite es igual a 4, si z ~ 4 oo, & igual a —1, si z -
—+ — co. Para a < 1, viceversa, ‘Para a = 1 el limite ¢s igual a 0.

383. 0. 384. 0. 385. 1.

386. 0. 387. —cos . 388. 1/12. 389, 1/8.

390+, mfz Multiplicar y dividir por seng—i--
391. /2. 392, 0, 393% —4/2. Valerse de la férmula aretg b—arctg a=

= Hmtgﬁﬂ 394, ‘;- 1395, -:i— Sustituir arcsenz por atcty V—_T"_ii;

Poner arceps x=y. 351, -%- 352, H:- 453, 1.

350*,

3)

y recurrir a la indicacién al ejercicio 393.
496, oo, si'n <1lie sin=1;1,sin>1 :
307.* 4. Tomar la expresion 1 — (1 — cos.z) en vez de cos =
3098. —1/2. 399 1/e. 400. e. 421, eab,
402. v, es de orden infinitesimal superior. 403. w; ¥y v, son mageitudes
infinitesimales equivalentes. 405. Son del mismo orden. 406. Para z = 0 e}

orden infinitesimal es distinto. Cuando z = i% las magnitudes Ay y Az son
equivalentes. 407. No. _ _ .
408. De tercer orden. 409. 1) 2; 2} 1/2; 3) 1; 4) 10.

410 z=-“-f/3—r At a=% 410 N e 1) 27 BtvE
1., 2 2&2 L e Ll - it -E'r ?1

1
]"E"i'
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4} es infinitesimal equivalente; 5) es infinitesimal equivalenta ) 4; 7) es infi-
nitesimal equivalente; 8) 2; 9) 2 11_]} 1: 11 2/3; 12) 2

415, a*}/3. 416. 2nR?; 4R2,
418. La linea q‘uebradd viene aproximéndose a la recta en el sentido de

que sus-puntos se agmx]man pero do ello no se deduce que la longitud de la

linea quebrada tionde

a la longitud del segmento.

9. 0. 420 a % 421, 21 (R},
422, El seg mentcr el dng ulo son del ordﬂm 1/2.

425. 1) ‘lﬂ 25; 2] 3yﬂ 2: 3} 16,125; 4) 40.4; a) 0,558; E} 0;145.
426, 1) 10,16; 2) 20,12: 3) 1,02; 4) 4,04.

427. In1,M = 0,04: 1n1ﬂ‘2~002 lni'iﬁﬂi ln12~02

Al capitulo TII

: - m - m, -t m
428, 8) 5; b) 5. 420.2) v=028 2 ; b) v=055 2 ; g ALTR T,
430, 75,88, 60,85; 49,03; 48,05. 431. 53,9 -5;5-; 4949 2, 49,25'1;;

40,005 2 25 40,0 2 ; py=98,02; v=08 2,
5 5 5 5

B, B . £ 5
432. n) 4cm ; b} 40 ped ¢) 4l ==y donde [ es la longitud del seg

mento 4M.

E. E'Il .;R..I_' -
433.4) 9555 2935 £ B52; opussE

calorjas ju_lios . calarias

435", Intrudumr la velocidad angular media, ]uegu, pasando al limite,

obtener la magnitud buscada.

0

438. k m%, donde % es el coeficiente de la dilatacidn lineal.

439. k=52 {‘;’ 440, 1) 56: 2 19: 3) 7,625: 4} 1,261
e 1}4,52 9) —0,240; 3) 0,245, 442. =) 6,5: b) 6,1; ¢) 6,01: d) 6,001.

3. (5)=10; ' (—9=—4% f(—i)m—a 444, 3; 0; 6 &

445. 1, = 0, z, = 2. 446. Para la funeidn f () = z® no es valida. 447. 1.
448. ﬂ 4343, Mﬂ 2,303,
454. 1) 0: 2) 6; 3) —4: 4) &, = 2, hy= 4.
455, {1, 1) (—1, —1). 456.1}{0' 0% 2} (1:"2 1/4). 457. No puede.
1 13 3
408, mi..—-amf,g?, o =arctyg ﬁ' 459, =5, az=aretg-.,;-.
460, arctgs. 461. y=122—16; 2+ 12y—098=0; la subtangente es igual a
la subnormal es igual a 96.

462, Para z = { y para r = 2/3.



